

记录
►C02版亲子
►C03版情事
►C04版写手
►C05版

C 叠

C01 网事

编者按

又是一年母亲节。

有一种守候最恒久,那是妈妈的怀抱;有一个日子最温馨,那是妈妈的节日。母爱深厚,母爱似海。那深厚似海的母爱,用感情的秤来称一称,用岁月的尺来量一量,用时光的梭来织一织,却发现,秤不够大,尺不够长,梭不够快。今天的网事、记录、亲子、情事、写手,也只是母爱之海中的一粟、回报母爱的一瓢——

《来一斤母爱》,让网友感动泪奔,让小编涕泪四溢——那沉沉的母爱,不就是这样无数个一斤一斤叠加来的吗?

那布满黑斑、粗糙的母亲的双手,也曾经纤细、白皙过。

当母亲越来越啰唆时,我们有没有静静地听她把想说的话尽兴地啰唆一番?

当我们一天天长大,成了他人的父母时,有没有想过,孤单的母亲也需要一分等着她的爱?

记录下生活中母亲的点滴,那是母亲的世界,母亲的情怀,亲情便在写手的文字中氤氲、弥漫、升腾……



非常网闻

母爱沉沉 沉几斤

《来一斤母爱》打动网友

后天就是母亲节了,近日,人人网上有一组漫画吸引了众多网友的视线,漫画的题目就是“来一斤母爱”。这组漫画画面简洁、情节动人,宛如一部无声小电影,把网友带入作者对母亲那深深的思念之中。

这组漫画的作者是“高级黑”,几经辗转,记者终于找到了他。他叫孙宇,是南京航空航天大学艺术学院的一名大学生。

孙宇的妈妈已经去世3年了,他想画一组漫画纪念妈妈。孙宇构思了半个月,先写脚本,再构图,最后用电脑着色,一共用了两个月的时间,画了53幅漫画。孙宇说:“回忆是个痛苦的过程,曾经和妈妈在一起的情景一幕幕浮现在我的脑海中,温暖、感伤……回想起那些往事,我心里很难过,常常一边画一边流泪。”

由于白天还要上课,孙宇只能在晚上创作,每天能画一两幅。孙宇说:“我一般都画到半夜,直到笔记本电脑没电了才睡觉。因为太投入,那段时间我常常梦到妈妈。”

同学们知道孙宇在画漫画,都很好奇,想看看他画的是什么,孙宇谁也没让看。他对记者坦露心迹:“在作品完成之前,我不想给任何人看,这是我用心

和妈妈交流的过程,我就想一个人完成。”

两个月后,漫画顺利完成。孙宇将它们发到网络上,不少网友感动得哭了。孙宇的父亲看了漫画,在自己的博客里这样写道:“儿子长大了,有了自己的观点和看法,每幅画都透着真情,让人落泪。他是在鞭策自己、鼓励自己,他是个好孩子,是个懂事的孩子,我为孩子的成熟而高兴!”学校为孙宇举办了一个画展,只可惜,孙宇的妈妈再也无法看到儿子创作的这些漫画了。

记者向孙宇:“为什么给漫画取名‘来一斤母爱’?”孙宇说:“那是妈妈和我之间的一个玩笑,上初中时,我们全家一起出去玩,我拿出一张十元钞票,模仿妈妈平时买菜的样子,对着妈妈说‘给我来一斤母爱’,一句话,逗得妈妈哈哈大笑。”

在漫画的最后,孙宇引用了龙应台《目送》那本书里的一段话:我慢慢地、慢慢地了解到,所谓母子一场,不过意味着,你和她的缘分就是今生今世目送她的背影渐行渐远。你站在小路的这一端,看着她逐渐消失在转弯的地方。她用她的背影默默告诉你:不必追。

(据新华网)



网络趣图

史上最萌亲子照

(据腾讯微博)

